

## **Рецензія – відгук**

на освітньо-професійну програму

### **«Середня освіта. Біологія та здоров'я людини»**

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)

предметна спеціальність 014.05 Біологія та здоров'я людини

галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Бердянського державного педагогічного університету

Основним завданням сучасних ЗВО є надання якісної освіти через впровадження компетентнісного підходу, оскільки його реалізація передбачає формування здатності до використання здобутих освітніх знань та вмінь у професійній практичній діяльності. Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта. Біологія та здоров'я людини» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується у бердянському державному педагогічному університеті, передбачає формування системи загальних та фахових компетентностей майбутніх фахівців. Це завдання вирішується через навчання та практичну підготовку, що відбувається в активному освітньому середовищі. Зміст, структура, освітні компоненти ОПП зорієнтовані на освітні та кваліфікаційні потреби здобувачів вищої освіти - майбутніх вчителів біології та основ здоров'я. Комплекс компетентностей, що їх формує освітньо – професійна програма, сприятиме підсиленню їх конкурентоспроможності на ринку праці.

Програма демонструє інтеграцію теоретичної та практичної підготовки майбутнього вчителя біології та основ здоров'я, що має забезпечувати ефективну професійну діяльність в закладах загальної середньої освіти, роботу в умовах інклюзивного освітнього простору.

Проведений аналіз програми засвідчив, що її розробники орієнтуються на надання якісної сучасної освіти відповідно до суспільних потреб в умовах Нової української школи.

Було здійснено аналіз матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами. Слід зауважити, що реалізація освітньо-професійної програми «Середня освіта. Біологія та здоров'я людини» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути відповідних програмних компетентностей зі спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини).

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта. Біологія та здоров'я людини» має комплексний та цільовий підхід, формує фахові компетентності у здобувачів вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження.

Вчитель біології ЗЗСО  
№ 7 м. Лозова

Наталія ТРОХИМЕЦЬ

Директор ЗЗСО № 7 м. Лозова



Петро ЦЮПАК